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Στο πειθαρχικό σώμα του συμβουλίου εγγραφής και ελέγχου εργοληπτών θα παραπεμφθούν οι εργοληπτικές εταιρείες που εμπλέκονται στο
σκάνδαλο του συμβουλίου αποχετεύσεως Πάφου. 

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του συμβουλίου εγγραφής και ελέγχου εργοληπτών Αντώνη Κουτσούλη, υπάρχει διαδικασία μέσα από σχετική
νομοθεσία η οποία προβλέπει την επιβολή διαφόρων ποινών σε βάρος μελών του συμβουλίου στην περίπτωση που μία εργοληπτική εταιρεία
καταδικαστεί για οποιαδήποτε παρανομία από τα δικαστήρια. 

Ο κ. Κουτσούλης, που μιλούσε το πρωί στο κρατικό ραδιόφωνο, εξήγησε ότι η υπόθεση ΣΑΠΑ και οι σχετικές καταγγελίες για ανάμιξη
εργοληπτικών εταιρειών ή ακόμη και μελετητών έργων στο εν λόγω σκάνδαλο και ειδικότερα σε θέματα μιζών, βρίσκονται στο μικροσκόπιο
της νομικής υπηρεσίας του κράτους και ενώπιον της δικαιοσύνης. 

Συνέστησε υπομονή, διότι οι δικαστικές διαδικασίες, είπε, είναι χρονοβόρες. 

Εξήγησε ότι από τη στιγμή που έχει εμπλοκή η νομική υπηρεσία, το συμβούλιο θα αναμένει τα αποτελέσματα για να προχωρήσει κι αυτό
ανάλογα τις διαδικασίες μέσω του πειθαρχικού συμβουλίου. 

«Με βάση τη νομοθεσία», σημείωσε ο κ. Κουτσούλης, «προβλέπονται διάφορες ποινές, είτε χρηματικό πρόστιμο, είτε αναστολή της άδειας
της συγκεκριμένης ή συγκεκριμένων εργοληπτικών εταιρειών, είτε διαγραφή τους από το μητρώο του συμβουλίου». 

Πρόσθεσε ότι στον νόμο προβλέπονται ακόμη και κάποιες άλλες επιμέρους ποινές. 

Ο πρόεδρος του ΕΤΕΚ Στέλιος Αχνιώτης συμφώνησε ότι θα πρέπει να υπάρξουν παραδειγματικές τιμωρίες αν οι κατηγορούμενοι εργολάβοι
ή μελετητές έργων, αποδειχθεί στα δικαστήρια ότι είναι ένοχοι. 

Σημείωσε ωστόσο, ότι όλα αυτά που συνέβησαν στο συμβούλιο αποχετεύσεως Πάφου δεν ήταν ο κανόνας «και προκαλώ οποιοδήποτε να
αμφισβητήσει αυτή τη θέση», υπεραμυνόμενος την εντιμότητα των μελών του επιμελητηρίου. 

«Ως τεχνικό επιμελητήριο δηλώνουμε ευθαρσώς ότι οι υπόνοιες ή συγκεκριμένες καταγγελίες σε βάρος όσων ενέχονται σε σκάνδαλα τέτοιου
είδους, να διερευνηθούν σε βάθος», επεσήμανε ο κ. Αχνιώτης. 

Σε ερώτηση τι θα γίνει με τις εταιρείες που θα αποδειχθεί ότι συμμετείχαν σε όλα αυτά τα «πάρτι» διαφθοράς και μιζών, ο κ. Αχνιώτης
σημείωσε ότι τα δικαστήρια θα εκδικάσουν τις εν λόγω υποθέσεις και θα αποφανθούν για την ενοχή τους ή όχι. 

Υπέδειξε ότι «με βάση τα στοιχεία και τις μαρτυρίες που θα τεθούν ενώπιον της δικαιοσύνης, ταυτόχρονα θα πρέπει και η αρμόδια αρχή
δημοσίων συμβάσεων να ασχοληθεί με το θέμα και να θεσπίσει κανονισμούς που να αποκλείουν εργολάβους οι οποίοι καταδικάζονται για
τέτοια θέματα, όπως βεβαίως και τους μελετητές αν προκύπτουν κατηγορίες σε βάρος τους».
 


